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Po třech letech, kdy se ocenění dobrovolníků „Křesadlo“ předávalo v libereckém Malém
divadle pod taktovkou organizace D.R.A.K. se pořadatelství přestěhovalo do Městského
divadla v Jablonci nad Nisou do rukou Oblastního spolku Českého červeného kříže.

Jako každý rok s velkou podporou partnera, společnosti SČVAK. Akce se konala pod záštitou
hejtmana Libereckého kraje Martina Půty a poslance Poslanecké sněmovny Václava Horáčka.
Ceny předával také krajský radní pro sociální věci Petr Tulpa. Akce se zúčastnilo téměř 180 lidí

„Křesadlo je „Cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci. Ocenění se koná v České republice
již 13 let, v Libereckém kraji pak 4 roky. V letošním roce bylo 12 nominovaných osob na tuto cenu,
z toho 6 obdrželo Křesadlo z rukou předávajících,“ uvedla Kateřina Havlová z jabloneckého spolu
ČCK.

 .

Cenu křesadla obdrželi: Alena Matějková – ruční práce se seniory, Ing. Jiřina Brychcí -
patronka dobrovolných hasičů, Kateřina Vitvarová – umění z rukou nemocných, Štěpánka
Bátrlová - pomoc rodinám v nouzi, Zdeněk Truksa – Trenér atletů tělem i duší, Hana Janová -
Romský tanec a karate.

Další nominovaní: Áron Kolc, Markéta Khauerová, Ph. D. Petr Činčala, Roman Hampacher,
Šárka Novotná, Jiřina Mimrová.

Ocenění předávali: radní Petr Tulpa, poslanec parlamentu ČR Václav Horáček, ředitel
organizace Hestia a zakladatel Křesadla Jiří Tošner, ředitel libereckého závodu společnosti
SČVAK Karel Blažek, ředitel jabloneckého městského divadla Pavel Žur, ředitelka Oblastního
spolku Českého červeného kříže v Jablonci nad Nisou Kateřina Havlová a šéfredaktorka
Jabloneckého deníku Lenka Klimentová.



Krásný program zahájilo vystoupení seniorského pěveckého souboru IZERINA, pod taktovkou
Romana Hampachera, úvod večera „rozkřesal“ Jiří Tošner, patron a zakladatel Křesadla v ČR,
večerem provedl vtipně a lehce Ondra Vodný, do znakové řeči přeložil Karel Rödlich, program
obohatili tanečnice souboru TASMINA a velmi sladkou a příjemnou tečnou bylo občerstvení
hotelu Jítrava.


